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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Θεσσαλονίκη, 24/07/2020 

 

Των:  Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 

Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

 

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ:  «Ακατάλληλο το νερό στο Μελισσοχώρι του Δήμου Ωραιοκάστρου» 

 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με διαμαρτυρίες πολιτών, οι κάτοικοι του Μελισσοχωρίου, του Δήμου 

Ωραιοκάστρου, βρίσκονται αντιμέτωποι, εδώ και πολλά χρόνια, με το πρόβλημα του 

πόσιμου νερού. Όπως καταγγέλλουν, το νερό τους είναι ακατάλληλο, όχι μόνο για πόση, 

αλλά και για κάθε οικιακή χρήση, καθώς, είναι γεμάτο νιτρικά άλατα και έχει μαύρο 

χρώμα. Το πρόβλημα δεν περιορίζεται μόνο στην αδυναμία εξυπηρέτησης των 

καθημερινών τους αναγκών. Ανησυχούν για την υγεία τους και επιβαρύνονται οικονομικά 

με την αγορά εμφιαλωμένου νερού, προκύπτει φθορά και στις οικιακές τους συσκευές, 

ενώ πληρώνουν αυξημένα δημοτικά τέλη. Οι από καιρού υποσχέσεις για επίλυση του 

προβλήματος αυτού πέφτουν στο κενό και καμία Δημοτική Αρχή, έως τώρα, δεν έχει 

δώσει λύση στο παραπάνω πρόβλημα. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Ποια μέτρα προτίθεσθε να λάβετε, προκειμένου να επιλυθεί το ανωτέρω πρόβλημα 

και να έχουν οι κάτοικοι του Μελισσοχωρίου, του Δήμου Ωραιοκάστρου, καθαρό 

πόσιμο νερό; 

 

2. Ποιος εγγυάται για την υγεία των παραπάνω πολιτών και ποιος είναι υπεύθυνος να 

λογοδοτήσει, σε περίπτωση που προκληθεί πρόβλημα υγείας σε κάποιον από τους εν 

λόγω πολίτες, εξαιτίας του ακατάλληλου νερού; 
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3. Γιατί δεν έχει δοθεί λύση στο πρόβλημα που αναφέρεται ανωτέρω, παρόλο που οι 

κάτοικοι καταγγέλλουν, εδώ και χρόνια, το πρόβλημα της ακαταλληλότητας του 

νερού και πληρώνουν λογαριασμούς ύδρευσης αλλά και αυξημένα δημοτικά τέλη, 

στερούμενοι, όμως, τα ελάχιστα επιτρεπτά στοιχειώδη standards ποιότητας του 

βασικού και πολύτιμου αυτού αγαθού; 

 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Απόστολος Αβδελάς 

 

 

Κωνσταντίνος Χήτας 




